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PROCES DC ACREDITARE

• SPITALUL ORĂŞENESC NEGREŞTI OAŞ
Jud. Satu Mare -  Localitatea Negreşti Oaş, str. Victoriei nr. 90 

CIF 3963960, Telefon: 0261854830, Fax: 0261854566,e-mail: spitalnezrestioas(a)y ahoo.com
Operator de date cu caracter personal nr. 13695

COMITETUL DIRECTOR AL SPITALULUI ORĂŞENESC NEGREŞTI O AS 

ŞEFI SECŢII / COMPARTIMENTE / FARMACIST SEF / IT 

CPLIAAM / ADMINISTRATIV / BUCĂTĂRIE

Conform prevederilor Procedurii operaţionale PO -  BMC -  03 ed. I rev. 0 “APLICAREA, 
EVALUAREA, MONITORIZAREA SI ANALIZA CHESTIONARELOR DE SATISFACŢIE ALE 
PACIENŢILOR”:
Art. 8.4 :

BiaaflBMC:

i- sjL citasa m M  de saas&tUs al Baasa&lac
i- pemîaî

ii- Pe secţii 
iii. pe

ii d&xs&m lunar u to&ggjaai satts CaroiuM director ssatoslg aatoii si Btapuasak / sug&stok

iii lunar situaţia ceteam c sp  sa&s kkssuL it a  a fi iasacate pe site-ui şpjiahdvi

Va înaintam analiza prelucrării chestionarelor de satisfacţie ale pacienţilor -  MARTIE 2023, care cuprinde 

inclusiv date referitoare la: condiţiile hoteliere, curăţenie, hrana primită si modul de distribuţie al 

acesteia, aspectului lenjeriei, calitatea comunicarea cu medicii, asistentele medicale si infirmierele.

Urmare difuzării acestui raport si către şefii de secţii, reamintim ca aceştia au următoarele obligaţii:

ŞJLSemestnal, §s£ de sfifiti& YA înainta Comitetului director spre aprobare un plan de masuri prepuse m
vstea sxssîocu sa&s&Qîki mmţ&os-

Atasam si sugestiile care ne-au fost transmise de pacienţi prin intermediul acestor chestionare.

Va rugam sa le analizaţi si in măsură in care le consideraţi justificate, sa propuneţi masuri pentru imbunatatirea 
activitatii in sectoarele vizate. Recomandările consecutive analizei chestionarelor de satisfacţie a pacienţilor, 
aprobate de către Comitetul director, se vor înregistra ca măsuri în planul de îmbunătăţire a calităţii.
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In format electronic, acest raport poate fi accesat in locaţia: W E B S llE  PC->BMC->LSP-> L?A 1 h. 
PRELUCRATE-> ANALIZA CSP 2023 si va fi prelucrata in şedinţa Consiliului medical din mai 2023.

SUGESTII SI APRECIERI PRELUATE DIN CHESTIONARE

• BOLI CRONICE
V ar fi util un televizor in in salon, pt a ne face mai comoda şederea pe timpul internării in spital

• CARDIOLOGIE
V  secţia cardio este foarte frumoasa mai puţin caloriferele, care trebuie vopsite, as opta pt 

acest spital deoarece este amplasat intrun loc f  frumos aproape de casa si personalul drăguţ 
si amabil

• PEDIATRIE
V murdari pereţii, baia mica, nu este apa calda in salon
v' perdele puse in saloane cu o extindere mai mare la geam
V modernizarea grupurilor sanitare, bucătăriei si saloanelor, iar saloanele echipate cu mobilier 

modem, mini frigidere, chiar tv, un nr mai mare de prize si mai apropiate de pat si echiparea cu 
lumina de veghe o lampa pe tipul nopţii

S  saloanele cu bai personalizate, mancarea mai adecvata pt copii, saloane mai prietenoase cu copii, 
modernizate, băile renovate

V lipsa personalului medical este un caz alarmant, in calitate de apartinator am intrat prin serviciul 
urgente si cu o stare de rau a copilului, am aşteptat de la 9-13 pt a fi condusa in salon, la pediatrie 
lipsa personalului medical este grav, rog ca si conducerea spitalului sa vada ca lipsa pers este o 
situaţie grava, la serviciul eco este ceva grav medicul lucrează pe 3 aparate si se asteapta 2,3 ore 
la rând, faceţi ceva ca si manager al spitalui

• GASTROENTEROLOGIE
S  as prefera un TV in salon

• GINECOLOGIE
V felicitări echipei medicale cat si infirmierelor, in frunte cu d-na doctor, in calitate de pacient 

recomand ca saltelele de la pat sa fie schimbate la nevoie, analizele medicale doresc si cred ca ar 
fi normal si firesc sa se faca la internarea pacientului nu aşteptând pana a

II. ANALIZA CANTITATIVA

Ponderea chestionarelor colectate din total externări / secţii -  media pe spital = 55 %, in

creştere cu 5 % fata de luna februarie 2023 (50 %)
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PALIATIVE
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G IN E C O L O G IE

III ANALIZA CALITATIVA

a. Nivelul de satisfacţie al pacienţilor / sectii_- media pe spital -  84 %, in scădere cu 4 % fata de luna 

februarie 2023, când nivelul de satisfacţie al pacienţilor a fost de 88 %
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G R A D  Ol  S A T I S F A C Ţ I I  P A C I I N T I  - Marti* 2023  • MSOIA F I  SF1TAL « 9 4 °.
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MFDC ¡ m u «M f»% 84*

«TERNE 89% 91% 93% 93% 92% 92% 95% 92% 92% 92% 92% 93% 88% 87% 63% 88% 100% 100% 84% 85% 8514 82% 93% 12% 91% 86% 87«.
CRONICI 97% 98% 95% 98% 100% 97% 97% 97% 97% 97% 98% 96% 98% 58% 95% 98% 100% 100% 94% 94% 94% 79% 95% 0% 100% 91% 931
CHIR ORTOP UROl 91% 91% 93% 93% 93% 93% 93% 93% 93% 9314 68% 87% e&% 88% 9014 90% 100% se* «14 54% 54% 714 67% 50% 87% 80% 811
CARDIO 95% 95% 97% 95% 95% 95% 95% 95% 92% 95% 95% 92% 92% 97% 95% 97% 100% 100% 77% 77% 77% 15% 92% 15% 100% 85% 871
PEOiATRC 78% 84% 93% 86% 86% 76% 79% ei% 77% 76% 69% 73% 76% 82% 80% 76% 100% 100% 61% 78% 78% 43% 69% 38% 87% 87% 795
PAUATTVE 78% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 78% 78% 76% 69% 89% 83% 75% 83% 69% 100% 100% 67% 67% 67% 67% 1C0% 33% 100% 33% 811
ATI 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 771
GASTRO 85% 86% 92% 91% 89% 87% 89% 92% 90% 90% 94% 92% 91% 91% 91% 94% 100% 190% 83% 63% 63% 63% 100% 2% 87% 72% 651
GWECOLOGE 90% 90% 95% 79% 88% 95% 93% 100% 90% 95% 9S% 93% 83% 88% 63% 88% 100% 100% 79% 79% 79% 43% 100% 14% 100% 93% 86*

b. Pe intrebari
întrebarea nr. 1: Cât de mulţumit sunteţi de semnalizarea prin indicatoare a diferitelor secţii / cabinete 
/laboratoare ? Aţi găsit uşor serviciile căutate ?___ ________________________________________

întrebarea nr. 2: Cât de mulţumit sunteţi de timpul de aşteptare pana când aţi fost preluat de personalul 
medical

întrebarea nr. i : Cât de muitumitsunteţi de calitatea serviciilor prestate de medici ?
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întrebarea nr.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de asistenţii medicali ?
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întrebarea 6.1: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in saloane ?
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întrebarea 6.2: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in bai ?
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întrebarea 7.1: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii: lenjerie de pat
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întrebarea 7.2: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : temperatura
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întrebarea 7.3: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii: mobilier
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întrebarea 7.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii: calitatea hranei
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întrebarea 7.5: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : modul de 
distribuire al hranei
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întrebarea nr. 8: Cât de mulţumit sunteţi în ceea ce priveşte respectarea drepturilor dumneavoastră de pacient ?

întrebarea nr. 9: Cât de mulţumit sunteţi de informaţiile primite referitoare la investigaţiile si procedurile medicale 
recomandate ?

întrebarea nr. 11: Cât de mulţumit sunteţi de modul in care s-au efectuat recoltările de probe biol. pentru analize ?
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întrebarea nr. 12.1: Pe durata spitalizării, ati dat bani angajaţilor spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative.

întrebarea nr. 12.2 : Pe durata spitalizării, vi s-au cerut bani de către agajatii spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative
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întrebarea nr. 13.1: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu medicii ?

întrebarea nr. 13.2: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu asistentele medicale ?
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întrebarea nr. 13.3: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu infirmierele ?

întrebarea nr. 15: Pe perioada internării, la investigaţii, ati fost insotit de personalul din cadrul spitalului ? □ DA
□ NU
Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr. 16: Vi s-au recomandat medicamente pe care a trebuit să le achiziţionaţi personal ? □ DA □ NU 
Rezultatele indica răspunsurile pozitive

Rezultatele indica răspunsurile pozitive

întrebarea nr. 18: După externare , dacă este nevoie de continuarea tratamentului acasă, aveţi cine să vă supravegheze ? 
□ DA □ NU
Rezultatele indica răspunsurile pozitive

IV. INDICATORI DE MONITORIZARE
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INDICATORI DE MONITORIZARE PERFORMANTA / REZLXTAT

Secţia-compartiment

Ponderea 
chestionarelor 
completate din 

numărul de 
externări pe 
luna Martie 

2023

Număr de 
chestionare 

completate pe secţie 
pe Nr. externări pe 
secţie - Martie 2023

Număr de 
chestionare 

completate cu 
sugestii pe secţie / 

Număr de 
chestionare 

completate - Martie 
2023

Ponderea 
chestionarelor 
completate cu 

sugestii din 
totalul

chestionarelor 
completate pe 

secţie

IN T E R N E 57% 57 100 0 57 0%

C R O N IC I 51% 22 43 4 22 18%

C H IR  O R T O ?  U R O L 58% 46 79 2 46 4 %

C A R D IO 65% 13 20 1 13 8%

PED LA TRIE 87% 45 52 24 45 53%

P A L IA T IV E 21 % 3 14 0 3 0%

A H i 32 1 1 100%

G A S T R O 67 % 46 69 11 46 24%

GINECO LO G IE 37% 14 38 1 14 7%

Media pe spital = 55 °/o 247 447 44 247 24%

V. CONCLUZII. RECOMANDĂRI
Din punct de vadere calitativ, top 3 al secţiilor cu cel mai ridicat grad de satisfacţie al pacienţilor

sunt:
1. Boli cronice 93 %
2. Cardiologie 87 %

Medicina interna 87 %
3. Ginecologie 86 %

Secţiile cu cel mai scăzut grad de satisfacţie al pacienţilor sunt:
1. ATI 77%
2. Pediatrie 79 %
3. Chirurgie 81 %

îngrijiri paliative 81 %

Din punct de vadere cantitativ, secţiile care se situează sub limita de colectare prevăzută in procedura 
operaţionala, respectiv 40 % pe fiecare secţie din totalul pacienţilor externaţi in luna respectiva (vezi art. 
5.2.1 din procedura) sunt:

1. ATI 3%
2. îngrijiri paliative 21%
3. Ginecologie 37 %

Principalele aspecte la care pacienţii au prezentat un nivel mai scăzut de mulţumire vizeaza 
următoarele:

• Comunicarea (medici, asistente medicale, infirmiere) (întrebările nr. 13.1, 13.2. 13.3)
• Modul in care s-au efectuat recoltările de probe biologice pentru analize (întrebarea nr. 7.3)
• Calitatea hranei si modul de distribuire (întrebările nr. 7.4, 7.5)
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Recomandare Termen Secţia Responsabil Verificare
implementare

Evaluarea retetarului din bucătărie si 
diversificarea meniurilor

evaluare
30.06.2023 bucătărie Administrativ Comitet director

Instruire cu privire la modul de comunicare 
cu pacienţii si limitele de competenta in ce 
priveşte comunicarea cu pacienţii 30.06.2023

Medicina
interna
Chirurgie
Ginecologie

Şefi secţii Director medical

Reconfigurarea chestionarului de evaluare a 
nivelului de satisfacţie al pacientului 30.09.2023 BMC

BMC + 
Comitet 
director

Comitet director

Biroul de management al calitatii serviciilor de sănătate

întocmit Consilier Fabian Sonya
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